

ای ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فارم

کمپنیز ایکٹ، 2017 کی شق 242 اور سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے سرکلر نمبر 18/2017 بتاریخ یکم اگست، 2017 کے ذریعے تمام لسٹڈ کمپنیوں کو ہدایت کی گئی ہے کہ یکم نومبر، 2017 کے بعد سے ادا ہونے والے ڈیویڈنڈ کی رقم الیکٹرانک طریقہ کار سے براہ راست شیئر ہولڈرز کی طرف سے فراہم کردہ بینک اکاؤنٹ میں منتقل کی جائے۔

درج بالا ہدایات کے پیش نظر، آپ سے گزارش کی جاتی ہے کہ اپنے مکمل ”انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ نمبر (IBAN)“ کی تفصیل درج ذیل نمونہ کے مطابق کمپنی کو فراہم کریں۔ جس کی ہدایت 6 نومبر، 2017 کو SECP نے جاری کردہ SRO 1145(I)/2017 میں Companies (Distribution of Dividends) Regulations, 2017 کی شق 8، 7 اور 9(ii) کے مطابق کی ہے، تاکہ ہم درج بالا شق پر عمل پیرا ہو سکیں۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈر/سب اکاؤنٹ ہولڈر یہ تفصیل متعلقہ ممبر اسٹاک ایکسچینج کو مہیا کریں۔

فزیکل شیئر ہولڈرز کے لئے
ٹی ایچ کے ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، پلاٹ نمبر C-32، جانی کمرشل اسٹریٹ 2، ڈی ایچ اے، فیڑ VII، کراچی۔ 75500، پاکستان

سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کے لئے
اگر آپ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈر/سب اکاؤنٹ ہولڈر ہیں تو برائے مہربانی نیچے دی گئی تفصیلات سی ڈی سی/اسٹاک ایکسچینج کے معزز ممبر کو فراہم کریں۔

کمپنی سیکریٹری

ای ڈیویڈنڈ مینڈیٹ کی تفصیل:

درخواست کی جاتی ہے کہ بینک کی جانب سے اعلان کردہ میرے ڈیویڈنڈ کی تمام رقم مندرجہ ذیل بینک اکاؤنٹ میں منتقل کی جائے:

فولیو نمبر/سی ڈی سی پارٹیشن آئی ڈی نمبر:	
شیئر ہولڈر کا نام:	
بینک اکاؤنٹ جس نام سے ہے:	
مکمل بینک اکاؤنٹ نمبر (IBAN):	
بینک کا نام، برانچ کا نام، کوڈ اور پتہ:	
موبائل نمبر:	
فون نمبر (اگر ہے):	
ای میل:	
کمپیوٹرائزڈ شناختی کارڈ نمبر/ پاسپورٹ نمبر (اگر نمبر کلئی شیئر ہولڈر ہوتو) (کاپی منسلک کریں):	

بیان کیا جاتا ہے کہ درج بالا معلومات درست ہیں، اور یہ کہ میں درج بالا معلومات میں کوئی بھی تبدیلی واقع ہونے کی صورت میں کمپنی اور متعلقہ شیئر رجسٹرار اپارٹینمنٹ سی ڈی سی الوبیسٹرکٹ ڈسٹرکٹ ڈیپارٹمنٹ کو فوری طور پر مطلع کروں گا گی۔

دستخط شیئر ہولڈر
(برائے مہربانی کارپورٹ ادارے کی صورت میں کمپنی کی مہر ثبت کریں)

نوٹ: برائے مہربانی اپنے اکاؤنٹ میں براہ راست الیکٹرانک کریڈٹ کا اہل بننے کے لئے اپنا مکمل IBAN اپنی متعلقہ بینک برانچ سے تصدیق کے بعد فراہم کریں۔
نقد ڈیویڈنڈ کی ادائیگی کی کارروائی صرف IBAN کی بنیاد پر کی جائے گی۔ میزان بینک کو صرف آپ کی ہدایات کے مطابق IBAN کی (آپ کی جانب سے فراہم کردہ) معلومات پر انحصار کرنے کا اختیار ہے۔ میزان بینک اس معاہدہ کے تحت اپنی کسی بھی ذمہ داری کی ادائیگی میں غلطی یا تاخیر یا ناکامی کی وجہ سے بلا واسطہ یا بلا واسطہ ہونے والے کسی بھی ضرر نقصان، ذمہ داری یا جوئی کے لئے جوابدہ نہیں ہوگا اگر آپ کی جانب سے ادائیگی کی غلط ہدایات اور یا بینک کے کنزول سے باہر کسی واقف کی وجہ سے پیش آئے ہوں۔